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Az Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. december 13-ai ülésén rendelkezett a Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Intézményműködtető és Fenntartó Központ (továbbiakban IMFK) 2013. január 1.-ei megalakulásáról, melynek során a szervezet pénzügyi-gazdasági feladatköre kibővült az oktatási intézmények működtetési feladatainak ellátásával. 
Az átszervezés célja: 

· a működtetési feladatok színvonalas, hatékony ellátása, 
· a működtetés irányítása, 

· ellenőrzése, 

· a technikai dolgozók szervezetbe integrálása. 

2013. január 1-től az IMFK szervezete átalakult, működését 235,5 fővel kezdte meg:
- ügyviteli, és gazdasági területen 20 fő,

- informatikai területen 8 fő,

- üzemeltetési területen 207,5 fő. 
Évközben 3 fővel emelkedett a létszámkeretünk (ügyviteli terület 1 fővel, gazdasági terület 2 fővel), így az engedélyezett létszámkeretünk 2013.06.30-án 238,5 fő. Az átszervezés hatására 2013. első félévében felmentési idejét 16 fő kezdte meg. 
Az IMFK megalakulása, ebből adódóan a jogelőd intézmény nevének megváltozása és az iskolák működtetésének átvétele miatt a következő változtatásokra, feladatok megvalósítására volt szükség a gazdálkodás területén: 

- aláírási jogkörök módosítása, 

- meghatalmazások felülvizsgálata, visszavétele, újak kiadása,

- gazdasági szoftverek jogosultsági szintjeinek felülvizsgálata, újak kiosztása, 
- a hivatalosan használt intézményi bélyegzők elkészítése, 

- a gazdasági feladatokhoz szükséges új nyomtatványok használata,

- az intézményi szerződések módosítása, a partner cégek értesítése, 

- a folyamatos közzétételi kötelezettség miatt az IMFK honlapjának elkészítése,  

- a 2013. évi költségvetés vizsgálata a közbeszerzési törvény alapján, 

- hivatalos szervek felé a lejelentési kötelezettségek módosítása, végrehajtása.  

A Testület 2013. évre tervezett költségvetésünk eredeti előirányzatát 2.050.653 ezer Ft összegben hagyta jóvá, mely már tartalmazta az oktatási intézmények, mint működtetési helyek épületüzemeltetési kiadásait, a technikai dolgozók foglalkoztatásának kiadásait. 

BEVÉTELI ELŐIRÁNYZATOK VÁLTOZÁSA

Az IMFK 2013. évi eredeti költségvetésében tervezett 2.050.653 ezer Ft bevételi előirányzat az első félév végére 2.086.167 ezer Ft-ra, 1,7%-kal módosult az alábbi főbb jogcímeken:

· a központi költségvetésből meghatározott célra juttatott pótlólagos
támogatások
 -3.724 ezer Ft
· saját hatáskörű módosítások
29.729 ezer Ft

· 2012. évi pénzmaradvány felosztása
9.509 ezer Ft. 
 BEVÉTELEK TELJESÍTÉSE

A működési bevételek előirányzata 333.980 ezer Ft, a teljesítés 66,4 %-os, 221.830 ezer Ft.
A működési bevételek két részből tevődnek össze az intézményi működési bevételekből és a támogatásértékű pénzeszköz átvételekből. 

Az intézményi működési bevételekből a bérleti díj bevételek tervezett eredeti előirányzata 31.954 ezer Ft, mely 2013. első félévére 24.183 ezer Ft-tal, 75,7%-os előirányzattal növekedett, a befolyt helyiség bérleti díjak 53.863 ezer Ft, mely 96 %-os teljesítést jelent. 
Az önkormányzati kintlévőségek csökkentése érdekében az intézményi bérleti szerződések megkötésének feltételrendszere átalakult. Ügyvédi közreműködéssel elkészültek a szerződésminták a működtetési helyek üzemeltetési vezetői és az önállóan működő intézmények részére. Az üzemeltetési vezetők a bérelhető helyiségek szabad kapacitását folyamatosan figyelemmel kísérik és szorgalmazzák a bérleti szerződések megkötését. A szerződések jogi egyeztetés, előkészítés és ellenjegyzés után kerülnek igazgatói aláírásra. A bérlők nagy része elfogadta a pénzügyi teljesítéssel kapcsolatos szigorításokat. Egyszerűsödött a szerződéskötési eljárás. 

A gyermek étkeztetés tervezett bevétele 215.142 ezer Ft, melyből befizetésre került 128.909 ezer Ft, mely 59,9 %-os teljesítést jelent. 

A KIK fenntartásában és működtetésében álló Szlovák Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Diákotthon étkeztetése jogszabályi kötelezettség alapján Önkormányzatunkra hárult. A működtetési helyeinken kívül az IMFK látja el önkormányzati feladatként az intézmény gyermekétkeztetését. 

Ezek alapján megtörtént az iskola étkeztetésének a megszervezése, a Kolozsy és Kolozsy ’94 Kft. szolgáltató megbízásával biztosítjuk a napi ötszöri étkezést.
Módosításra került az Önkormányzat térítési és tandíjrendelete, valamint a térítési díj beszedéséhez szükséges számítógépes program. 

Az önkormányzati működtetésű iskolákban a térítési díjak beszedése a korábbi gyakorlatnak megfelelően, problémamentesen zajlott.

Az egyéb intézményi sajátos bevételek módosított előirányzata 2.540 ezer Ft, a befolyt bevételek összege 2.240 ezer Ft. Ez a bevételi jogcím tartalmazza az intézmény részére befolyt kártérítési bevételeket, a kilépéskori térítési kötelezettségeket, egyéb előző évi közüzemi visszatérüléseket, az alkalmazottak térítési díjait és a kamatbevételeket. 

Az IMFK áfa bevétel módosított előirányzata 56.107 ezer Ft, a teljesítés 35.763 ezer Ft, 63,7%-os. 
2013. első félévére 1.055 ezer Ft támogatás értékű működési célú pénzeszköz folyt be az intézmény bankszámlájára: 

· Közfoglalkoztatás finanszírozására a Budapest Főváros Kormányhivatalától 654 ezer Ft, 
· 2012.évről elmaradt gyakorlat vezetés díjazása az Eötvös Lóránt Tudományegyetemtől 11 ezer Ft, 

· Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivataltól a közfoglalkoztatási program önkormányzati önrész finanszírozására 323 ezer Ft, 

· Óbuda – Békásmegyer Önkormányzattól gyermekétkezést támogatására 28 ezer Ft, 

· Budapest Főváros XIII. Kerületi Polgármesteri Hivataltól gyermekétkeztetés támogatására 39 ezer Ft. 

Az IMFK felhalmozási bevételeinek előirányzata és teljesítése 2.362 ezer Ft, mely haszongépjármű értékesítéséből származik. 
Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. április 18-ai 2013.évi költségvetési rendelet-módosítása során az IMFK részére 9.509 ezer Ft 2012.évi működési pénzmaradvány felosztásáról döntött. Az IMFK a jóváhagyott pénzmaradványt 2013. június 30-ig felhasználta. 
Az irányító szervtől kapott támogatás módosított előirányzat összege csökkent a tervezetthez képest 3.724 ezer Ft-tal, a felhasznált támogatás összege 889.304 ezer Ft, mely 51,1%-os teljesítést jelent. 
KIADÁSI ELŐIRÁNYZATOK VÁLTOZÁSA

Az IMFK 2013. évi eredeti költségvetésében tervezett 2.050.653 ezer Ft kiadási előirányzata az első félév végére 2.086.167 ezer Ft-ra módosult az alábbi kiemelt előirányzatok szerinti bontásban:

· személyi juttatás
39.533 ezer Ft,

· munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó
3.795 ezer Ft,

· dologi és egyéb folyó, működési célú kiadások
-19.531 ezer Ft,

· támogatásértékű működési célú pénzeszköz átadások
8.172 ezer Ft, 

· ellátottak pénzbeli juttatásai                                                                              345 ezer Ft, 

· felhalmozási kiadások
3.200 ezer Ft.
KIADÁSOK TELJESÍTÉSE
Az IMFK a 2.086.167 ezer Ft-os módosított előirányzat felhasználása időarányos, a teljesítés 1.076.144 ezer Ft, 51,6%-os. 
A személyi juttatások módosított előirányzata 556.219 ezer Ft, a teljesítés 281.162 ezer Ft, mely 50,5%-os teljesítést jelent. A járulékok módosított előirányzata 136.684 ezer Ft, mely 48,2 %-ban teljesült. 

A személyi juttatások és a járulékok tervezett eredeti előirányzatához képest a módosított előirányzat a Testület által elfogadott 2013.évi költségvetési rendelet-módosításkor a bérkompenzáció, a jutalom összegével, valamint a bevétel terhére történő saját hatáskörű előirányzat-módosítások összegeivel emelkedett. 
A dologi kiadások előirányzata 1.272.953 ezer Ft, teljesítése 654.928 ezer Ft, mely 51,4%-os teljesülést jelent. 

Év közben a tervezett előirányzatokhoz képest elvonásra került az IMFK-tól a működtetési helyek ingatlan karbantartásának előirányzata, a feladatot továbbiakban az Önkormányzat látja el, és finanszírozza.
Az egységesség és a takarékosság érdekében felül kellett vizsgálni az iskolák egyénileg kötött szerződéseit. Bizonyos területeken megtörténtek a több iskolát felölelő szerződések újrakötése (pl. szennyfogó szőnyegek cseréje, tűzoltó készülékek felülvizsgálata, rovar- és rágcsálóirtás, tűz és balesetvédelmi feladatok elvégzése). Kezdeményeztük a felesleges szerződések megszüntetését (alközpontok). 

A szociálpolitikai ellátások tekintetében év közben nem volt előirányzat változás, a teljesítés a tervezett előirányzathoz képest alul maradt, 45%-os teljesítést mutat. 

Az intézmények ellátottak juttatásainak módosított előirányzata 94.949 ezer Ft, a teljesítés 56.536 ezer Ft, 59,5%-os.  
A működtetési helyeinken havonta átlagosan 3.660 gyermek étkezik. Étkezési kedvezményben 1.806 gyermek (az étkező gyermekek 49, 3 %-a) részesült.

A Szlovák Tanítási Nyelvű Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium részére havonta átlagosan 164 gyermeknek biztosítunk étkezést. Étkezési kedvezményben 64 gyermek részesült. 
Valamennyi szociálisan rászoruló és normatív támogatásra jogosult gyermek étkezési lehetősége biztosított volt.

A támogatásértékű működési célú pénzeszközök átadása 8.172 ezer Ft. 
2013. első félévében az IMFK értékesítette kihasználatlanság miatt a Volkswagen Crafter haszongépjárművét, helyette egy kisebb teljesítményű, fogyasztású Fiat Grandepunto haszongépjármű került megvásárlásra, melynek értéke üzembe helyezési kiadásokkal együttesen 3.080 ezer Ft. Az autó az informatikai eszközök szállítására, kézbesítési feladatok elvégzésére, és kisebb beszerzések lebonyolítására szolgál. 

A felhalmozási kiadások között megvásárlásra került egy új automata kávéfőző gép 120 ezer Ft értékben. 

Az IMFK és működtetési helyeinek gazdálkodását a jóváhagyott költségvetési előirányzatokon belül 2013. I. félévében zavartalanul tudta biztosítani, a takarékos és ésszerű gazdálkodás keretében végezte a működtetési helyek üzemeltetési feladatait. 

Budapest, 2013. július 16.
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